

CBA常规赛第三阶段比赛昨日打响 辽宁赢“东北德比” 江苏绝杀广州



3月6日,辽宁本钢队球员莫兰德(左)在比赛中上篮。

新华社发

2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第三阶段比赛6日打响,在当日进行的第40轮的两场比赛中,辽宁队119:97轻取吉林队,赢得“东北德比”,江苏队主场102:100压哨绝杀广州队。

排名榜首的辽宁队本轮主场对阵吉林队。本场比赛是杨鸣重掌辽宁男篮帅位后的首秀。首节比赛,辽宁队进攻多点开花,吉林队外援拉

科塞维奇则因伤下场。次节辽宁队延续了此前的进攻状态,投篮命中率较高,比赛很快呈现“一边倒”局面。半场结束,辽宁队75:41大比分领先吉林队。

易边再战,虽然吉林队在第三节开局阶段打出一波进攻高潮,但双方实力的差距还是让比赛早早失去悬念,最终辽宁队以119:97获胜,继续领跑积分榜。

本场比赛,辽宁队全队6人得分上双,外援弗格得到全队最高的27分。吉林队方面,外援皮特森同样贡献27分。

在另一场比赛中,江苏队对阵广州队,双方上半场比分交替上升,下半场则各打出一节好球,末节两队战成100平。终场前2秒,江苏队蒋浩然勾手投篮命中,帮助球队102:100完成绝杀,结束球队联赛17连败。

据新华社

沈阳奥体中心4月6日将迎来首个中甲主场比赛 辽宁铁人足球队新赛季全力冲超

3月6日上午,辽宁铁人足球俱乐部举行新闻发布会,宣传球队名称从“沈阳城市足球俱乐部”更名为“辽宁铁人足球俱乐部”,新赛季中甲联赛主场将落户沈阳奥体中心,并公布了本赛季32人大名单,全队众志成城力争实现冲超目标。

辽宁铁人足球俱乐部的副总经理金岩介绍说:“目前我们已经完成了俱乐部新名称的注册登记工作,通过向球迷公开征集的方式,选取了符合俱乐部新形象的队徽。俱乐部已经与辽宁英华纺织服饰达成战略合作协议,设计球队主场球衣,后续还将开发设计球迷纪念品。通过借鉴国内外职业足球俱乐部改革成功经验,结合辽宁足球群众基础好的实际,俱乐部采取市场化手段,推进‘会员制’‘混合合作制’改革。”

俱乐部公布了本赛季32人大名单,内援方面有李学博、林隆昌、商隐、宋琛、杨宇等强援加盟。“在保持原有主力阵容的基础上,新赛季备战期间我们已经引进了一系列国内外知名球员加盟,这些新队员实力强悍、年龄结构合理,目前已经到队参与赛前训练有一段时间,极大提高了球队的实力和技战术水平。”金岩介绍说。

2024赛季中甲联赛将于3月9日开赛,辽宁铁人足球队将在首轮客场挑战重庆铜梁龙队。据了解,由于3月沈阳天气依然寒冷,沈阳奥体中心体育场的草皮无法达到比赛要求,因此辽



辽宁铁人足球俱乐部新赛季将全力冲超。

宁铁人队3月全部4场比赛都将在客场进行。4月6日,辽宁铁人队将在沈阳奥体中心迎来新赛季首个主场比赛,7月20日第18轮比赛后,中甲联赛将进入为期四周的休赛期,8月17日重燃战火。11月3日,辽宁铁人队将在沈阳奥体中心迎来赛季收官战,对手是云南玉昆队。

能够容纳6万多名观众的沈阳奥体中心是沈阳市目前条件最出色的体育场,曾经举办过奥足赛、世界杯预选赛等世界级赛事。球迷们的观赛感受将大大提升。这将是继2017赛季后,球迷时隔7年再度在奥体看足球联赛。

辽沈晚报记者 王冠楠

滑雪登山亚锦赛落幕 中国队包揽全部金牌

6日,2024亚洲滑雪登山锦标赛在吉林省吉林市万科松花湖滑雪场落下帷幕。随着男子、女子个人越野赛的冠军均被中国队选手收入囊中,中国队也就此包揽了本届赛事的全部七枚金牌。

当日,中国队选手布鲁尔以57分19秒的成绩在男子个人越野赛中夺魁,次日王珍在女子个人越野赛中以1小时05分52秒率先撞线。

这两位年轻选手也分别成为本届亚锦赛男子、女子赛事的最大赢家。次日王珍包揽了女子垂直竞速、个人短距离和个人越野赛的冠军,布鲁尔则在男子垂直竞速和个人越野中收获两金;两人还搭档在混合接力赛中夺冠。

男子个人短距离冠军被中国队的依斯马尔·托合塔尔艾力获得。

对于中国队取得的好成绩,国家体育总局登山运动管理中心主任李文茂表示:“本次比赛的冠军都是国家队运动员,说明队伍在备战2026年冬奥会的过程中有了一定进步。但我们也清醒认识到,在冬奥会上争金夺银才是终极目标。队伍将戒骄戒躁,补齐短板,锁定目标,全力以赴备战冬奥会。”

滑雪登山起源于雪山山区居民的传统出行方式,现代滑雪登山运动于20世纪形成于欧洲阿尔卑斯山区,也是1924年首届冬奥会的比赛项目。随着滑雪登山将于2026年重返冬奥会舞台,该项目也开始向世界其他地区扩展,在亚洲,中国、日本、韩国、伊朗等积极开展滑雪登山运动。

本次比赛,国际滑雪登山联合会副主席皮埃尔·杜邦也来到现场。他在接受新华社记者专访时表示:“滑雪登山在亚洲的发展是我们工作的重心之一,非常感谢中国登山协会组织这次比赛,并在过去十多年来和我们密切地合作。”

“这次比赛的水平很高,参赛人数和队伍的数量都令人感到鼓舞。比赛场地也适合继续举办国际级别的赛事,尤其是将要成为2026年冬奥会比赛项目的短距离赛和混合接力赛。”杜邦说,国际滑雪登山联合会将继续推进更多国际高水平赛事在中国落地。

据新华社

版权所有 违者必究

总值班:申景瑶
杨军
一版编辑:孙记
一版美编:王晨同

零售
专供报



6935970 566666



辽/沈/晚/报/好/物/优/选